

奋战一季度 力争开门红

镇平：起步就冲刺 开局即决战

全媒体记者 胡少佳

春潮涌动风帆劲，砥砺奋进正当时。春节过后，镇平县以起步就冲刺、开局就决战的精神状态，全力以赴拼经济、心无旁骛抓发展，奋力夺取一季度开门红。

县委县政府主要负责人春节期间就赴企业走访慰问、深入城建项目现场调研督导；全县党员干部迅速走出春节“休假状态”，开启龙年“奋斗模式”，大干快上、高效突破；举行一季度重大项目集中开工季“活动”，一批重大项目集中开工，重大工程开足马力，全面掀起项目建设新高潮；充分利用春节期间镇平籍在外企业家、知名人士返乡探亲的良好时机，组织各类招商活动，多渠道捕捉项目信息，持续掀起招商引资新热潮；许多企业春节不停工，工人们忙生产、赶订单，走在拼经济最前线……镇平县正在加速奔跑中抢占先机，努力在全市发展中挑大梁、当先锋、作表率。

奏响春之奋进曲

春潮涌动，草木萌发。走进位于镇平县先进制造业开发区的河南汉姆精密制造有限公司的生产车间，机声轰鸣，生产线加速运转，工人师傅忙生产、

赶订单，确保所有订单能够保质、按期交付，全力满足客户需求。

河南汉姆精密制造有限公司业务主管赵云鹏说：“大年初六，县委主要领导就到我们企业走访调研，解决发展难题，更加坚定了企业抢抓先机、开好局起好步的信心。今年我们厂生产订单已经排至10月份，目前36条生产线全部运行，全力以赴给客户及时交付产品。”

2024年，镇平县牢固树立“项目为王”理念，坚持“以项目建设排位次，以项目建设论英雄”的鲜明导向，1月2日，举行第十一期“三个一批”项目建设活动开工仪式。1月27日，在国际汽车城建设项目现场举行一季度项目集中“开工季”活动，吹响全县热火朝天抓项目、助力省域副中心城市建设、推动高质量跨越发展的冲锋号，全面掀起项目建设新高潮。

2月19日，记者来到镇平明星机电制造有限公司，各车间机器轰鸣，工人们以熟练的操控进行冲压、绕线、焊接、成品测试等工序生产，一片忙碌景象。

镇平县各相关部门主动作为、靠前服务，严守安全生产底线，大力提升水、电、气、暖等要素保障，用心、用情、用力为企业排忧解难，助力企业提质

增效，确保企业快建设、稳生产、开新局。

精准招商抢“风口”

春节期间，在大多数人走亲访友之际，镇平县招商工作始终没有松懈，充分利用镇平籍在外企业家、知名人士返乡探亲的良好时机，抢抓先机、精心谋划，积极组织各类招商活动，多渠道捕捉项目信息，推动全年招商引资工作开好局、起好步。

招商引资是县域经济发展的“源头活水”。2024年1月，镇平县共引进市签约项目10个，合同引资额68.6亿元，涉及食品加工、新型建材、新型电子元器件等领域。2月份，收集新型玉石雕刻装饰建材全产业链项目、预制菜加工产业示范项目、纳米级碳酸钙复合材料加工项目等18个拟签约项目，合同引资额123.5亿元。

今年，镇平招商引资工作将牢固树立“产业为基、项目为王、招商为要”理念，充分发扬“拼”的精神、强化“抢”的意识、鼓足“争”的劲头，始终把招商引资作为经济工作的“生命线”，深入实施“镇平人建设新镇平”战略，坚持“四位一体”抓推进，聚焦“两主一新”产业，大力发扬“六皮”精神，落实“二分之一”工作法，坚持全年全员全产业链招商，推

动信息回乡、项目回迁、人才回归、资金回流。

打造一流软环境

节后第一天上班，走进镇平县政府服务中心一楼大厅，引导员裴港莹正在为群众指引办事窗口，贴心的服务让每个办事群众感到舒心。大厅内，窗口人员正耐心为群众有序办理相关业务。

为推动政务服务环境的升级，进一步提升政务服务的便捷度和服务水平，镇平县在县政务服务大厅设置“无差别全科受理”综合窗口，实现1520个审批事项“一窗受理”，在全市率先设置“潮汐窗口”服务机制，有效减少群众等待时间；上线智能语音回访系统，深入推进政务服务“有诉即办”，开展诉求集中、高频、共性问题专项治理，推动“有诉即办”向“未诉先办”转化；推进联合审图、规划设计方案审查改革，实现“一天发四证”“交房即交证”。

新春伊始，一切都充满勃勃生机。镇平县将锚定经济增长目标，分解任务、明晰责任，严格奖惩、极限尽责，集全县之力，下非常之功，首战开门红，确保“全年红”，扛起在全市“挑大梁、当先锋”的使命担当。②5

张中玉的协助下，合力将落水女子营救上岸。2024年2月13日22时许，57岁的程国利听到有人落水呼救，先后两次跳入刺骨的河水中将两名落水者救上岸。

内乡县见义勇为评定委员会认为，他们在危急关头不顾个人安危，毅然挺身而出，及时保护了人民群众生命财产安全，弘扬了中华传统美德。要进一步发掘见义勇为英雄事迹，保护见义勇为人员的合法权益，营造“人人创平安、处处见英雄”的浓厚氛围。②5

内乡评选见义勇为先进个人

弘扬善行义举 培育文明新风

本报讯（全媒体记者 辛灵飒 通讯员 朱龔）2月19日，经内乡县见义勇为评定委员会评审确认，李文学、马兴才、李斌、王森、张巍鹏5人为内乡县恒通石油有限公司工作人员。2023年10月31日，一辆装载着20组锂电池的集装箱货车行至内乡

县赵店乡路段时，集装箱滑落起火。他们冒着电池正在燃烧、随时可能发生爆炸的危险，快速扑灭火情。2024年1月1日，内乡美团小哥徐新裕见到有人落水，果断跳入冰冷的河水中，在

县赵店乡路段时，集装箱滑落起火。他们冒着电池正在燃烧、随时可能发生爆炸的危险，快速扑灭火情。2024年1月1日，内乡美团小哥徐新裕见到有人落水，果断跳入冰冷的河水中，在

锦绣中国年 新春走基层

草莓映红幸福生活

本报记者 贾龙海

新春佳节，正逢草莓成熟季节，方城县近郊的不少草莓采摘园成为众多市民休闲游玩的好去处。

2月18日，在柳河镇陶庄村的满园红草莓采摘园里，成熟的草莓吸引着络绎不绝的游客前来观光采摘。走进草莓棚，棚内暖意浓浓、生机盎然。放眼望去，田垄上绿叶间缀满了个大饱满的草莓，像一颗颗红宝石挂在藤蔓上，散发出淡淡的果香，令人垂涎欲滴。

满园红草莓园的主人周德

彪介绍，从刚开始对种植草莓一无所知到现在的轻车熟路，从一人经营到全家总动员，他种的草莓渐渐有了知名度。草莓棚也由最初的2座，发展到目前的10座。每到草莓成熟时节，游客络绎不绝，草莓供不应求。

近年来，在方城县，有不少农民瞄准了休闲观光农业，涌现出一大批草莓采摘园、樱桃采摘园、鲜桃采摘园等规模大、效益好、带动性强的特色农业产业，成为该县调整农业产业结构、促进农民增收的一大亮点。②5

“狐狸王”的养狐经

本报记者 陈大公

“正月是狐狸的繁殖期，年下我几乎都在这里守着！”2月18日，新野县沙堰镇横堤铺村张冬朝在自己的狐舍内忙碌着。

在沙堰镇提起张冬朝，几乎无人不知、无人不晓，他是远近闻名的“狐狸王”。10年前，张冬朝在外地经商时，一个偶然的机会考察到养殖狐狸可以赚钱，于是他便转行做起了养殖狐狸的营生。

决定养狐狸后，张冬朝到处“取经”，并专门从河北邀请技术员进行指导。张冬朝还投资约200万元，建设养殖场，引

进优良品种。经过几年发展，狐狸养殖场已朝着规模化、专业化的方向发展，养殖银狐、赤狐、貉子近4000只。

10年间，张冬朝起早贪黑、不惧脏累，调配饲料、定期消毒，把所有的精力都投入到了养狐事业中。张冬朝发家致富后也没忘记乡亲们，积极给村民传授狐狸养殖技术，主动联系村党支部，按照“党支部+合作社”的模式，成立冬朝养殖合作社，帮助散户销售。

养殖场规模不断壮大，吸纳不少附近的村民在此务工，张冬朝带领乡亲们共同致富。②5

中国南阳 医圣故里
第十六届张仲景医药文化节
2024年2月27日
今天距离第16届张仲景医药文化节还有 6 天



喜报

仰韶牌荣获

“中华老字号”

